

MINUTA

ședinței ordinare din data de 28.07.2022 a
Consiliului Local al comunei Ruginești, ora 09⁰⁰

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.
D-nul Popa Stelu – presedinte de sedinta – constata ca sedinta este statutara si declara sedinta deschisa;

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței extraordinara din data de 12.07.2022.

Neexistând discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi „pentru”.

Se prezintă ordinea de zi și se propune suplimentarea acesteia cu un proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - Piste de biciclete în comuna Ruginești, județul Vrancea” și cu două cereri care vor fi supuse discuției la parte de diverse.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi și suplimentarea acesteia.

În cadrul ședinței fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 40 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august - octombrie 2022 – hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 41 privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru trimestrul II, aferent anului 2022 - hotărârea a fost adoptată cu un număr de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 42 privind prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General (P.U.G) și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U) al comunei Ruginești, județul Vrancea - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Hotărârea nr. 43 privind aprobarea devizului general actualizat al obiectivului de investitii „Protecție mecanică pentru conducta de transport țitei $\phi 20$,, Bărăganu -Onești, zona Ruginești, aparținând CONPET SA pentru obiectivul de investiții „Amenajare podețe în comuna Ruginești, județul Vrancea, ca urmare a încheierii contractului de execuție lucrări înregistrat sub nr. 5732/15.07.2022 - hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 10³⁰

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ruginești.

Președinte de ședință,
Consilier,
Bejan Florinel